



एक फैन (हिटमैन) ने रोहित से पूछा रोहित जी आईपीएल में कौन सी टीम? इस पर रोहित ऊपर देखने के बाद नीचे देखते हैं और बोलते हैं किधर चाहिए बोल? - रोहित शर्मा

भारतीय बल्लेबाज, एक फैन के सवाल का जवाब देते हुए।



आज का खिलाड़ी



पाकिस्तान क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान बाबर आजम पिछले कुछ समय से आउट ऑफ फॉर्म से गुजर रहे हैं। लगातार प्रयास के बावजूद उनके बल्ले से रन नहीं निकल रहे हैं। इसी कारण से उन्हें इंग्लैंड के खिलाफ दूसरे और तीसरे टेस्ट मैच की स्क्वाड से बाहर का रास्ता दिखा दिया गया। फिर

बाबर आजम

राष्ट्रदूत चूक, 20 अक्टूबर, 2024 5

पाकिस्तान ने दूसरे टेस्ट मैच में इंग्लैंड को 152 रनों से हरा दिया है। वह भी बाबर और शाहीन अफरीदी जैसे बड़े खिलाड़ियों के बिना। पाकिस्तान को लंबे समय बाद घर पर टेस्ट मैच में जीत नसीब हुई इसके बाद फैसल ने बाबर की सोशल मीडिया पर जमकर आलोचना की।

क्या आप जानते हैं? ... टेस्ट क्रिकेट में लगातार कैच आउट होने का रिकॉर्ड पाकिस्तान के इमरान खान के नाम है। इमरान अगस्त 1982 से नवंबर 1986 तक लगातार 19 पारियों में कैच आउट हुए।

## अदिता राव और भरत राघव ने जीते एकल खिताब

लखनऊ, 19 अक्टूबर गुजरात की अदिता राव ने हरियाणा की टॉप सीड अनमोल खरब को एक कड़े मुकाबले में 21-6 11-21, 21-12 से हराकर डा. अखिलेश दास गुप्ता मेमोरियल ऑल इण्डिया सीनियर रैंकिंग बैडमिंटन टूर्नामेंट 2024



का खिताब अपने नाम कर लिया है वहाँ पुरुष एकल में हरियाणा के भरत राघव, एयर इंडिया के राहुल भारद्वाज को 25-23, 21-10 से हराकर चैंपियन बने। बीबीडी बैडमिंटन अकादमी में खेली गयी प्रतियोगिता के आखिरी दिन शनिवार को सभी फाइनल मुकाबले खेले गये- कर्नाटक की शिखा गौतम व अश्विनी भट्ट की जोड़ी ने पांडिचेरी की कवि प्रिया व महाराष्ट्र की सिमरन सिंघो को 21-17, 21-16 से हराकर महिला युगल का खिताब जीता। उत्तराखंड के ध्रुव रावल व पंजाब की राधिका शर्मा की जोड़ी ने हरियाणा के अक्षित महजन व अनघा पाई की जोड़ी को 21-6, 23-21 से हराकर मिश्रित युगल में चैंपियन बनी। तमिलनाडु के संतोष गजेन्द्रन व आरबीआई के शिवम शर्मा की जोड़ी ने कर्नाटक के प्रकाश राजेश व आन्ध्र प्रदेश के गोपेश साइक को 23-21, 17-21, 21-12 से हराकर पुरुष युगल के चैंपियन बने। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने विजेता एंव उपविजेता खिलाड़ियों को मेडल प्रदान किये जबकि यूपी बैडमिंटन एसोसियेशन के चेयरमैन विराज सागर दास और अध्यक्ष डा नवनीत सहगल ने सभी विजयी खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र दिये।

## राव राजा हनुत सिंह कप : जयपुर टीम और कैरिसिल पोलो का फाइनल आज

जयपुर, 19 अक्टूबर। सितंबर पोलो सीजन के अंतर्गत आरपीसी पोलो ग्राउंड पर राव राजा हनुत सिंह कप का फाइनल मैच जयपुर पोलो टीम और कैरिसिल पोलो टीम के बीच आज शाम 4 बजे खेले जाएंगे। जयपुर पोलो टीम की ओर से सिमरन शेरगिल, वाटसन, महेंद्र सिंह और महाराज पदमनाभ सिंह वहीं क्राइसिल पोलो की ओर से अल्बेरी शमशीर अली, डिनेो धनखड़ और कुलदीप सिंह राठीडू खेलेंगे। आज के मैच के अर्धशतक: मार्टिन एच. स्कॉट्टिचनी एवं मर्जीन और रेफरी मरुलुजय सिंह चौधन होंगे।

## दौसाके 3 खिलाड़ियों का हुआ 19 क्वच बिहार ट्रॉफी के लिए चयन

दौसा, 19 अक्टूबर। जिला क्रिकेट संघ के सचिव बृजकिशोर उपाध्याय ने बताया कि दौसा जिले के क्रिकेट खिलाड़ियों की बड़ी उपलब्धि है जिसमें जिले के 3 खिलाड़ियों सचिन शर्मा, देवकृत शर्मा और ध्रुव सेठी का राज्य टीम के संभावित में चयन हुआ है। जहां इन्होंने सैंकैप के आधार पर क्वच बिहार ट्रॉफी जो कि राष्ट्रीय स्तर पर बीसीसीआई द्वारा आयोजित की जाती है के लिए चयन किया जाएगा इन तीनों खिलाड़ियों का राज्य स्तर पर उलूक्य प्रदर्शन और चैलेंजर ट्रॉफी में प्रदर्शन के आधार पर कैप में स्थान मिला है। उल्लेखनीय है कि इसमें से सचिन शर्मा का हात ही होंई न्यू माकड ट्रॉफी के लिए भी राज्य टीम में चयन हुआ था और उन्होंने राष्ट्रीय स्तर की इस प्रतियोगिता में बेहतरीन प्रदर्शन किया था जिले के क्रिकेट की इस उपलब्धि में जिला क्रिकेट संघ के सचिव बृज किशोर उपाध्याय का अहम योगदान है जिन्होंने खिलाड़ियों के चयन और प्रशिक्षण के लिए हर संभव प्रक्रिया और मार्गदर्शन दिया।

## जड़ा करियर का पहला शतक

बेंगलूर, 19 अक्टूबर। भारत ने यहां चिन्नास्वामी स्टेडियम में चौथे दिन शनिवार को रोमांचक मुकाबले के बाद न्यूजीलैंड को पहला टेस्ट जीतने के लिए 107 रनों का लक्ष्य दिया। सरफराज खान और ऋषभ पंत के शानदार प्रदर्शन की बदौलत भारत ने अपनी दूसरी पारी में 462 रन बनाकर शानदार वापसी की। सरफराज ने परिपक्वता और कौशल का प्रदर्शन करते हुए शानदार 150 रन बनाए, जबकि ऋषभ पंत ने विस्फोटक 99 रन बनाकर दर्शकों को रोमांचित कर दिया मगर वह शतक से चूक गए उनकी 150 रनों की साझेदारी भारत को उनकी पहली पारी की हार से उबरने में मदद करने में महत्वपूर्ण थी। भारत की पहली पारी मात्र 46 रन पर सिमट गयी थी।

सूत्र अस्त होने के साथ अंपायर लाइट मीटर पर रीडिंग लेने के लिए जुट गए और अंततः खेल स्थगित करने का फैसला किया। दोपहर के सत्र में, न्यूजीलैंड ने चाय से पहले आखिरी दस ओवरों में सिर्फ 38 रन देकर तीन महत्वपूर्ण विकेट लेकर वापसी की। रवींद्र जडेजा 5 रन बनाकर विलियम ओरुके की गेंद पर विल यंग के हाथों कैच आउट हुए।

भारत के निचले क्रम को न्यूजीलैंड के आक्रमण के खिलाफ चुनौतियों का सामना करना पड़ा, जिसमें रविचंद्रन अश्विन और जसप्रीत बुमरा दोनों मैट हेनरी की गेंद पर आउट हुये अश्विन 15 रन पर एलबीडब्ल्यू आउट हो गए, जबकि बुमरा और मोहम्मद सिराज दोनों बिना खाता खोले आउट हो गए, जिससे भारत के केवल दो विकेट शेष रह गए। भारत ने लंच तक तीन विकेट पर 344 रन बना लिये थे और उसको न्यूजीलैंड की पहली पारी की लीड को बराबर करने के लिये 12 रन की जरूरत थी। सरफराज की स्थिर पारी और पंत की आक्रमक बल्लेबाजी ने भारत की लड़ाई के लिए एक ठोस आधार तैयार किया। पंत ने नौ चौके और पांच छक्के लगाए, जिसमें टिम साउदी की गेंद पर शानदार 107 मीटर का छक्का भी शामिल था। अंतिम दिन की ओर बढ़ेंगी, न्यूजीलैंड लक्ष्य का पीछा करना चाहेगा, जबकि भारत का लक्ष्य अपने आखिरी विकेट सुरक्षित करना और अपनी बढ़त का बचाव करना है।



सामना करना पड़ा, जिसमें रविचंद्रन अश्विन और जसप्रीत बुमरा दोनों मैट हेनरी की गेंद पर आउट हुये अश्विन 15 रन पर एलबीडब्ल्यू आउट हो गए, जबकि बुमरा और मोहम्मद सिराज दोनों बिना खाता खोले आउट हो गए, जिससे भारत के केवल दो विकेट शेष रह गए। भारत ने लंच तक तीन विकेट पर 344 रन बना लिये थे और उसको न्यूजीलैंड की पहली पारी की लीड को बराबर करने के लिये 12 रन की जरूरत थी। सरफराज की स्थिर पारी और पंत की आक्रमक बल्लेबाजी ने भारत की लड़ाई के लिए एक ठोस आधार तैयार किया। पंत ने नौ चौके और पांच छक्के लगाए, जिसमें टिम साउदी की गेंद पर शानदार 107 मीटर का छक्का भी शामिल था। अंतिम दिन की ओर बढ़ेंगी, न्यूजीलैंड लक्ष्य का पीछा करना चाहेगा, जबकि भारत का लक्ष्य अपने आखिरी विकेट सुरक्षित करना और अपनी बढ़त का बचाव करना है।

## आर.के. स्पोर्ट्स और सुराणा एकेडमी सेमीफाइनल में



जयपुर, 19 अक्टूबर। रेलवे ग्राउंड गणपति नगर पर आयोजित आर के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट में पहला क्वार्टर फाइनल मुकाबला जयपुर रेलवे क्रिकेट अकादमी व आर के स्पोर्ट्स अकादमी के बीच खेला गया जिसमें जयपुर रेलवे ने पहले बल्लेबाजी करते हुए मात्र 71 रन पर ऑल आउट हो गई। जिसमें गौरव मोघना ने 17 व मोहित ने 13 रन का योगदान दिया। आर के स्पोर्ट्स अकादमी की ओर से गेंदबाजी में चिराग शर्मा ने 4 व आयुष गुर्जर ने 2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी आर के स्पोर्ट्स अकादमी ने मात्र 4.2 ओवर में 74/1 रन बना सेमी फाइनल में जगह बना ली। जिसमें सचिन काकोडिया ने नाबाद ताबड़तोड़ 17 बॉल 46 रन व अर्जित गुप्ता ने 20 रन का योगदान दिया। 2 आर के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट में अंतिम प्रताप सिंह व रामनिवास गोलाड़ा की ताबड़तोड़ बल्लेबाजी से सुराणा एकेडमी सेमीफाइनल में के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट का दूसरा क्वार्टर फाइनल मुकाबला सुराणा क्रिकेट अकादमी व आर एस क्रिकेट अकादमी के बीच खेला गया जिसमें आर एस क्रिकेट अकादमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 143 रन पर ऑल आउट हो गई। जिसमें नरेंद्र सिंह तोमर ने 55 रन व अयंक परमार ने 23 रन का योगदान दिया। सुराणा क्रिकेट अकादमी की ओर से गेंदबाजी में प्रिंस सिंह राठीडू, रामनिवास गोलाड़ा व प्रशांत यादव को 2-2 विकेट मिले। लक्ष्य का पीछा करने उतरी सुराणा क्रिकेट अकादमी ने 9.2 ओवर में बिना विकेट खोए 144 रन बना सेमीफाइनल में जगह बना ली। जिसमें अंकित प्रताप सिंह ने नाबाद 32 बॉल 74 रन और रामनिवास गोलाड़ा ने नाबाद 24 बॉल 67 रन की पारी खेली।

# 99 पर आउट होने वाले दूसरे विकेटकीपर बने ऋषभ पंत



नई दिल्ली, 19 अक्टूबर। न्यूजीलैंड के खिलाफ बेंगलूर टेस्ट में भारतीय विकेटकीपर ऋषभ पंत ने अपनी बेहतरीन पारी के दम पर सबको प्रभावित किया है। हालांकि, वो अपने पहले शतक से चूक गए और 99 रन पर आउट हो रहे हैं। जिसमें नरेंद्र सिंह तोमर ने 55 रन व अयंक परमार ने 23 रन का योगदान दिया। सुराणा क्रिकेट अकादमी की ओर से गेंदबाजी में प्रिंस सिंह राठीडू, रामनिवास गोलाड़ा व प्रशांत यादव को 2-2 विकेट मिले। लक्ष्य का पीछा करने उतरी सुराणा क्रिकेट अकादमी ने 9.2 ओवर में बिना विकेट खोए 144 रन बना सेमीफाइनल में जगह बना ली। जिसमें अंकित प्रताप सिंह ने नाबाद 32 बॉल 74 रन और रामनिवास गोलाड़ा ने नाबाद 24 बॉल 67 रन की पारी खेली।

पहले विकेटकीपर एमएस धोनी थे। धोनी ने साल 2012 में इंग्लैंड के खिलाफ हुए टेस्ट मैच में 99 रन पर आउट हुए थे और इस स्कोर पर आउट होने वाले पहले भारतीय विकेटकीपर बने थे। अब 12 साल गए 99 रन पर आउट होने के बाद पंत भारतीय विकेटकीपर बन गए हैं। पंत ने पहली पारी में भारत के लिए सबसे ज्यादा 20 रन बनाए थे और दूसरी पारी में शतक बना लेते लोकिन दुर्भाग्यवश वो इसे पूरा करने में असफल रहे। भारतीय टेस्ट इतिहास में 99 रन पर आउट होने वाले

## पंत ने एमएस धोनी का एक बड़ा रिकॉर्ड तोड़ दिया

चौथे दिन सरफराज खान के साथ बल्लेबाजी करने उतरे पंत ने अपना 12वां टेस्ट फिफ्टी मात्र 55 रनों में पूरा किया। इसी के साथ उन्होंने टेस्ट क्रिकेट में अपने 2500 रन भी पूरे कर लिए हैं। पंत अब धोनी को पीछा कर टेस्ट क्रिकेट में सबसे तेज 2500 रन बनाने वाले भारतीय विकेट बन गए हैं। ये कामबायी उन्होंने 62वीं पारी में हासिल की जबकि धोनी के नाम पर ये रिकॉर्ड 69 पारियों में दर्ज था।

## राजधानी

# राजकॉम्प के तकनीकी महाप्रबंधक छत्रपाल सिंह के पास मिली करोड़ों रु. की संपत्ति

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। एंटी करफ़ान ब्यूरो (ए.सी.बी.) ने जयपुर, दिल्ली, गाजियाबाद में छापेमारी करते हुए राजकॉम्प इन्फो सर्विसेज लिमिटेड ग्रुप (योजना भवन) के तकनीकी महाप्रबंधक छत्रपाल सिंह की करोड़ों रु. की काली कमाई का खुलासा किया है। ए.सी.बी. ने आय से अधिक संपत्ति अर्जित करने के मामले में शनिवार को इस कार्रवाई को अंजाम दिया। उसके दिल्ली और गाजियाबाद स्थित घर पर पेशा, डिफेंडर जैसी लमज़री कारें मिली हैं।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहराजा ने बताया कि छत्रपाल सिंह के 10 ठिकानों पर छापेमारी की गई। आरोपी छत्रपाल और उसके परिवारजनों के नाम पर जयपुर में श्याम नगर सक्की मंडी के पास एयर अपार्टमेंट में दो फ्लैट, महादेव नगर सोडाला में मकान तथा दिल्ली और गाजियाबाद स्थित घर पर करोड़ों रुपये के 5 चौपटिया महंगे लमज़री वाहन मिले। जिनमें एक पोर्से कार, एक जगुआर लैंड रोवर डिफेंडर कार, एक महिन्द्रा थार, एक महिन्द्रा स्कॉर्पियो और शेवलें कुआर वीसीडीआई शामिल हैं। आरोपी के ठिकानों से महंगी लमज़री बी.एम.डब्ल्यू, बाइक एवं करीब 6 लाख की

नकदी मिली है। इसके अलावा कई बोमा पॉलिसियों में निवेश के दस्तावेज और एक बैंक लॉकर व कई बैंक खाते मिले हैं, जिनकी तलाशी ली जानी शेष है। आरोपी छत्रपाल द्वारा राजापार्क में एक किराये की सम्पत्ति, जिसमें "सिमप्ली डिवाइन" नाम से स्या होना व वर्तमान में स्या को किसी अन्य को किराये पर देने की भी पुष्टि हुई। छत्रपाल सिंह द्वारा अशोक नगर जयपुर में हैप्ली हार्ट फाउण्डेशन भी संचालित करने की जानकारी मिली है, जिसकी तलाशी में लाखों रूपये का निवेश सामने आया है। इसके अलावा ए.सी.बी. टीम को छत्रपाल के ठिकानों से महंगे रिसोर्ट में रुकने संबंधी कागजात तथा विदेश यात्राओं की जानकारी भी प्राप्त हुई, जिसके बारे में जांच की जा रही है। मेहराजा ने बताया कि ए.सी.बी. के प्राथमिक आंकलन और प्रथम सूचना रिपोर्ट व अब तक तलाशी में मिले दस्तावेजों के अनुसार आरोपी छत्रपाल सिंह द्वारा अपने सेवाकाल में भ्रष्टाचार के साधनों द्वारा करोड़ों रूपये की चला-अचल संपत्तियां अर्जित करना सामने आया है, जो उसकी वैध आय से अनुपातिक रूप से कहीं अधिक है। इसके अतिरिक्त आरोपी व उसके परिवारजनों द्वारा कई बेनामी परिसम्पत्तियों में निवेश के साक्ष्य भी मिले हैं, जिनकी

विस्तृत जांच की जायेगी। ज्ञात रहे कि बीते दिनों मंत्री किरोड़ीलाल मीणा ने सूचना प्रौद्योगिकी और संचार विभाग (डी.ओ.आई.टी.) में हुए भ्रष्टाचार की शिकायत करते हुए 3500 करोड़ के घोटाले के आरोप लगाए थे। ए.सी.बी. महानिदेशक रवि प्रकाश मेहराजा ने बताया कि, ब्यूरो मुख्यालय को गोपनीय सूत्र-सूचना प्राप्त हुई थी कि राजकॉम्प इन्फो सर्विसेज लि. के तकनीकी महाप्रबंधक छत्रपाल सिंह ने अपने और अपने परिवार के नाम से अपनी वैध आय से कई गुणा ज्यादा राशि भ्रष्टाचार के साधनों द्वारा अर्जित की गई है। ड्यूटी के दौरान विभिन्न जमीन, फ्लैट, मकान और लमज़री वाहनों पर निवेश किया हुआ है। इस पर शिकायत का सत्यापन कराया गया। छत्रपाल सिंह के राजकीय सेवा शुरू करने से अब तक 2.39 करोड़ रूपए (85.62 प्रतिशत) की संपत्ति वैध आय से ज्यादा होना पाया गया है। इस पर एफआईआर दर्ज कर एडिशनल एसपी संदीप सारस्वत को जांच दी गई। शनिवार को कोर्ट से आदेश लेकर सर्व शुरू किया गया है। इस सूचना पर ए.सी.बी. की इन्ट्रिजलेन्स टीम ने गोपनीय रूप से सत्यापन किया वो

शिकायत सही मिली। इस पर ए.सी.बी. ने आय से अधिक संपत्ति अर्जित करने का प्रकरण दर्ज करते हुए शनिवार को एक साथ जयपुर, दिल्ली, गाजियाबाद में छापेमारी तय की। इसके लिए सक्षम कोर्ट से तलाशी वारंट लिया गया। इसके बाद शनिवार को जयपुर में सोडाला स्थित महादेव नगर में मकान नंबर 31 पर, अजमेर रोड पर श्याम नगर सक्की मंडी के सामने एयर अपार्टमेंट के फ्लैट नंबर 1206, 1306 और 1401 पर, अशोक नगर (सी स्क्रीम) डियर पार्क के सामने युधिष्ठिर मार्ग के फ्लैट नंबर 25 में तीसरे फ्लोर पर फर्म हैप्ली हार्ट फाउंडेशन फर्म में, सिविल लाइन स्थित इंडस्ट्रियल बैंक में अधिकारी की पहली पत्नी मोहिनी राठीडू के लॉकर की जांच, राजापार्क में लेन नंबर 6 में स्थित सिंपली डिवाइन स्या पर, योजना भवन में राजकॉम्प इन्फो सर्विसेज लिमिटेड के ऑफिस में, हनुमानगढ़ के चार्ड नंबर 147 में 43 एएसएडब्ल्यू डबली बस मौलवी पर, उत्तर प्रदेश के गाजियाबाद में राजनगर एक्सटेंशन के सी- 402 फॉर्ब्यूने न जौडेंसी के चौथे फ्लोर पर, गाजियाबाद के वैशाली में सेक्टर 9 स्थित फर्म ला-टेक सॉल्यूशन में सर्व किया गया।

इस दौरान प्रवीण सिंह चौहान निर्विरोध प्रवेश अध्यक्ष चुने गए वही तुलछाराम सिंवर निर्विरोध प्रवेश महामंत्री चुने गए। चुनाव अधिकारी व अखिल भारतीय कार्यकारी अध्यक्ष व चुनाव अधिकारी रामभरोसे बसोतिया द्वारा मौजूदा प्रदेश अध्यक्ष दलाराम बटेंसर द्वारा वर्तमान प्रदेश कार्यकारिणी को भंग घोषित करने के पश्चात अध्यक्ष व महामंत्री हेतु चुनाव प्रक्रिया आरम्भ की गई। जिसमें सर्वसम्पत्ति से निर्विरोध प्रवेश अध्यक्ष व तुलछाराम सिंवर को प्रदेश अध्यक्ष व तुलछाराम सिंवर को महामंत्री निर्वाचित घोषित किया गया। निर्विवाचन के पश्चात नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष प्रवीण सिंह चौहान द्वारा प्रदेश कार्यकारिणी को प्रमाणित, जोधपुर प्रांत अध्यक्ष का लुराराम प्रमुख, महामंत्री सांवरमल सोलेट, चित्तौड़ प्रांत संगठन मंत्री परमानंद, जोधपुर प्रांत संगठन मंत्री हेमराज, सीकर संभागा नीरजकुमार सहित तीनों प्रांतों को प्रान्त कार्यकारिणी के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

## प्रवीण सिंह चौहान प्रदेशाध्यक्ष व तुलछाराम सिंवर प्रदेश महामंत्री बने

जयपुर। भारतीय किसान संघ की राजस्थान प्रदेश कार्यकारिणी का चुनाव 19 अक्टूबर को एक दिन व विधान, शिवराज पूरी को अभिलेखाकार व राजस्व प्रमुख, बद्रीलाल जाट अफीम आलाम गजेन्द्रसिंह के मार्गदर्शन में आयोजित प्रदेश प्रतिनिधि सभा में सम्पन्न हुए। इस दौरान प्रवीण सिंह चौहान निर्विरोध प्रदेश अध्यक्ष चुने गए वही तुलछाराम सिंवर निर्विरोध प्रवेश महामंत्री चुने गए। चुनाव अधिकारी व अखिल भारतीय कार्यकारी अध्यक्ष व चुनाव अधिकारी रामभरोसे बसोतिया द्वारा मौजूदा प्रदेश अध्यक्ष दलाराम बटेंसर द्वारा वर्तमान प्रदेश कार्यकारिणी को भंग घोषित करने के पश्चात अध्यक्ष व महामंत्री हेतु चुनाव प्रक्रिया आरम्भ की गई। जिसमें सर्वसम्पत्ति से निर्विरोध प्रवेश अध्यक्ष व तुलछाराम सिंवर को प्रदेश अध्यक्ष व तुलछाराम सिंवर को महामंत्री निर्वाचित घोषित किया गया। निर्विवाचन के पश्चात नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष प्रवीण सिंह चौहान द्वारा प्रदेश कार्यकारिणी को प्रमाणित, जोधपुर प्रांत अध्यक्ष का लुराराम प्रमुख, महामंत्री सांवरमल सोलेट, चित्तौड़ प्रांत संगठन मंत्री परमानंद, जोधपुर प्रांत संगठन मंत्री हेमराज, सीकर संभागा नीरजकुमार सहित तीनों प्रांतों को प्रान्त कार्यकारिणी के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।